

Рецензія

**на освітню програму «Прикладна соціологія» підготовки бакалаврів
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія»
кафедри соціології Львівського національного університету імені Івана Франка**

Освітня програма «Прикладна соціологія» розроблена для підготовки бакалаврів соціології в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 054 «Соціологія». Програма цілком відповідає вимогам, які висуваються МОН України до такого типу освітніх програм і може слугувати доброю базою для формування професійних соціологів-бакалаврів. Програма створена на кафедрі соціології Львівського національного університету імені Івана Франка, колектив котрої є досвідченим у сфері викладання соціології для студентів різних освітніх рівнів – бакалаврського, магістерського, а також програми підготовки PhD. Власне, освітня програма «Прикладна соціологія» є добрим початком здобуття комплексної соціологічної освіти.

Згідно навчального плану, студенти бакалаврської програми отримують фахову підготовку як у теоретичному, так і у практичному напрямках. Вивчення історії та теорії соціології вдало доповнюється низкою предметів із кількісної та якісної методики проведення соціологічного дослідження. На особливу увагу заслуговують навчальні дисципліни середнього рівня соціологічного знання, які стосуються найбільш важливих галузей функціонування суспільства (культури, політики, економіки тощо), а також вагомих суб'єктів сучасного соціуму (особистості, групи та ін). Саме ці дисципліни, за умов належної теоретико-методологічної та методичної підготовки, яка пропонується в рамках згаданої освітньої програми, слугують добрим полем для осмислення важливих суспільних процесів і феноменів у руслі певної галузі чи сфери вже у практичному дискурсі. Таким чином, студенти мають змогу реалізовувати свої практичні дослідницькі розробки в різних сферах, що розширює їхні фахові можливості та готує до майбутньої професійної кар'єри як у прикладній соціології, так і в суміжних галузях.

З формальної точки зору освітня програма «Прикладна соціологія» відповідає вимогам, що визначені в методичних рекомендаціях МОН України. Її структура є стандартною, послідовною, логічною та завершеною. Усі компоненти вдало відображають необхідні освітні компоненти за спеціальністю 054 «Соціологія». Програма демонструє логічне бачення авторів того, яким повинен бути процес фахової підготовки бакалавра-соціолога, зокрема, у сфері прикладної соціології.

Рецензент:

**кандидат соціологічних наук,
директор соціологічної агенції «ФАМА»**



Малачівська-Данчак М.П.

Контактні дані рецензента: 0634179975, malachivska@gmail.com